



Человек, который убил немусульманина, заключившего мирный договор с мусульманами, не почувствует райское благоухание, несмотря на то, что оно ощущается на расстоянии сорока лет

От Абдуллаха ибн Амра (да будет доволен Аллах ими обоими) передаётся, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Человек, который убил немусульманина, заключившего мирный договор с мусульманами, не почувствует райское благоухание, несмотря на то, что оно ощущается на расстоянии сорока лет».

[Достоверный хадис] [Передал аль-Бухари]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) разъясняет, что убивший муахада (это неверующий, который пребывает на территории мусульман на основании завета, гарантирующего ему безопасность и неприкосновенность) не почувствует благоухания Рая, а также разъяснил, что его благоухание ощущается на расстоянии сорока лет пути.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/64637>

